MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

) ot /- 4

Racing Screers

CARENABRIS ADAPTABLE A — WINDSHIELD FOR — SCHEIBE FUR

DUCATI'MONSTER 797 - 823 1200 R/S

Ref.: 7013

-
w o Facil - Easy

- Media-

1 persona ificil-Dif

1,;3erson 15 min e O
ID PIEZA/PART DESCRIPCION DESCRIPTION QTY REF.
1 Carenabris Windshield 1 7013C/F/H/N/R/WM3
2 Soporte metalico derecho (R) Right metal support (R) 1 SOPOR-2P-7-7013
3 Soporte metalico izquierdo (L) Left metal support (L) 1 SOPOR-2P-7-7013
4 O} Casquillo @ int. 8 x @ ext. 13x15 @ inner 8 x @ outer 13x15 arrowhead 2 CASQUI-M----614
5 Tornillo Allen M8x45 DIN 912 M8x45 DIN 912 Allen screw 2 TORNI-AD912-508
6 O)) Silemblock M5 M5 Silemblock 4 SILENBTM5-046/1
7 €mo Tornillo Allen M5x16 1SO 7380 M5x16 1SO 7380 Allen screw 4 TORNI-17380-493
8 Arandela nylon M5x0,5 M5x0,5 nylon washer 4 ARAND00000000245
9 v, Tapén tornillo M5 1SO 7380 | M5 SO 7380 Allen screw cap 4 TAPON-------- 85

Pg. 1/2

Created by: www.ciandisseny.com



MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33

A
P”’ Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puigusa.com

Racing Screerrs www.puig.tv

CARENABRIS ADAPTABLE A — WINDSHIELD FOR — SCHEIBE FUR

DUCATI"MONSTER 797 - .82 -a1200 R/S
£ e’ "

[

posicion alta
highest position

posicién baja %ﬁ

lowest position

Al

Created by: www.ciandisseny.com

Pg. 2/2



